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F A R S K É   O Z N A M Y 

TRETIA ADVENTNÁ NEDEĽA       17. DECEMBRA 2023 

 

v Upratovanie kostola: č. d.: 661 – 720 v sobotu po sv. omši. Zároveň prosím už tradične mládež o pomoc pri výzdobe kostola 
s vianočnou výzdobou.  

v Zbierka: Na budúcu nedeľu bude zbierka na potreby farnosti. Pán Boh zaplať a požehnaj. 
v Poďakovanie: Úprimne Pán Boh zaplať a požehnaj všetkým, ktorí prijali pozvanie a v sobotu a pomohli s upratovaním v kostole, 

nech Dobrý Boh odmení každý skutok konaný z lásky. 
v Návšteva chorých: Vo štvrtok 21.12. by som navštívil nahlásených v čase od 8:00 hod. od Nižnej smerom ku kostolu a potom na 

Vyšnú tak ako chodím na prvý piatok v mesiaci. 
v Predvianočná spoveď: spoločne vysluhovanie sviatosti zmierenia v nasej farnosti bude v utorok 19.12.2022 od 18:00 – 19:30 

Povzbudzujem Vás všetkých k prijatiu sviatosti zmierenia v našej farnosti a dobrú prípravu spytovaním svedomia na túto sviatosť. 
v Betlehem: Drahí bratia a sestry, v duchu očakávania sviatkov Božieho narodenia, teda v čase Adventu, chcem spolu s Vami 

objavovať a ukazovať na pravú podstatu Vianoc. Robíme tak aj v duchu 800. výročia od prvých jasličiek, ktoré sv. František postavil, 
aby prežil tajomstvo vtelenia Božieho Syna. Pápež František v apoštolskom liste Admirabile Signum, o význame a dôležitosti 
Betlehemských jaslí, píše: „Nezáleží na tom, ako je scéna Narodenia naaranžovaná: môže byť vždy tá istá alebo sa môže každý rok 
aj meniť. Záleží na tom, aby prehovorila do našich životov. Nech sú kdekoľvek, nech majú akúkoľvek formu, vianočné jasličky nám 
hovoria o láske Boha; toho Boha, ktorý sa stal človekom, aby nám dal vedieť, aký je blízky každému mužovi, žene a dieťaťu, bez 
ohľadu na ich situáciu.“ Ukážme vo svojich príbytkoch, ale aj v susedstve, že pre nás zmyslom Vianoc je -  Dieťa v jasliach. 
Postavme si Betlehem, možno aj pred naším domom. Ak z rôznych dôvodov to nebude možné, tak umiestnime do svojich okien 
nálepku Betlehema. Aj takto budeme svedkami Ježiša Krista, ktorý prichádza v tichu noci. Nálepka môže byť aj ako vhodný darček 
pre našich blízkych. Vráťme Betlehemu miesto v našich rodinách, ktoré mu patrí. Nálepku vo veľkosti A4 si môžete objednať vo 
Vašej farnosti u Vášho duchovného otca. Cena 1 ks nálepky je 2 eurá. (Pozn. Nálepku nalepíte jednoducho – umiestnite ju lícovou 
stranou na okno, poriadne popritláčajte (ideálne handričkou) a následne odstráňte biely nosný papier. Na okne Vám zostane 
silueta Betlehema, ktorú je jednoduché odlepiť a použiť opakovane.) Váš biskup František. 

v Stretko k Dobrej Novine J: v piatok po sv. omši za účasti detí pozývame mládež a všetky detí, ktoré budú koledovať v tohtoročnej 
Dobrej Noviny na stretnutie na fare. 

v Príde Pán: Gymnázium sv. Andreja v Ružomberku Vás srdečne pozýva na predvianočný benefičný koncert školského speváckeho 
zboru PRÍDE PÁN, ktorý bude v STREDU 20. 12. 2023 o 18:00 v kaplnke sr. Františkánok na Zelenej ulici. Koncertom podporíme 
deti prenasledovaných kresťanov v biblických krajinách. 

v Dnes sa dožíva Svätý Otec František 87 rokov: Nech ho dobrý Pán naďalej napĺňa Duchom Svätým. Pamätajme na neho vo svojich  
modlitbách. 

DEŇ LITURGICKÝ KALENDÁR ČAS ÚMYSEL 
18. 12. 
PONDELOK 

PONDELOK PO 3. ADVENTNEJ NEDELI 17:00 † ST. RODIČIA MACÍK A PARAČKA 

19. 12. 
UTOROK UTOROK PO 3. ADVENTNEJ NEDELI 

17:00 † CYRIL ŽOFIA FABIÁN A RODIČIA 

18:00-
19:30 SPOLOČNÁ VIANOČNÁ SVÄTÁ SPOVEĎ  

20. 12. 
STREDA STREDA PO 3. ADVENTNEJ NEDELI 6:30 † VINCENT MARTA A ROMAN DANČEK 

21. 12. 
ŠTVRTOK 

ŠTVRTOK PO 3. ADVENTNEJ NEDELI 17:00 † ŠTEFAN ST. ANNA PAVEL ŠTEFAN ML. 
ANASTÁZIA 

22. 12. 
PIATOK 

PIATOK PO 3. ADVENTNEJ NEDELI 
SV. OMŠA ZA ÚČASTÍ DETÍ 17:00 † JURAJ MOČILAN 

23. 12. 
SOBOTA SOBOTA  PO 3. ADVENTNEJ NEDELI 7:30 † ALOJZ ČERVEŇ A RODIČIA 

24. 12. 
NEDEĽA 

ŠTVRTÁ ADVENTNÁ NEDEĽA 
8:00 ZA DOBRODINCOV  

10:30 ZA VERIACICH FARNOSTI 

NARODENIE PÁNA - VIGÍLIA 23:00 NA ÚMYSEL 


